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ОДЛУКЕ   ДИРЕКТОРА 
 

ТАКМИЧАРСКИ  ДЕО 
 

23. Коло (08. 05. 2022. год.) 

ДОМАЋИ ГОСТИ РЕЗУЛТАТ НАПОМЕНА 

РУДАР  ДЦР МЛАДОСТ  Св. 5 : 1  

САВА КОРМАН 3 : 2  

БОРАЦ  БТГ БОЈИЋ 6 : 2  

ЗАБЛАЋЕ РАНКОВАЦ 0 : 1  

МИШАР ГАЛЕБ 7 : 1  

МЕТЛИЋ МЛАДОСТ  Сл. 5 : 1  

ЈЕДИНСТВО  М.В. СЛОБОДАН   
 

24. Коло (15. 05. 2022. год.) 

ДОМАЋИ ГОСТИ РЕЗУЛТАТ НАПОМЕНА 

МЛАДОСТ  Сл. МИШАР 2 : 5  

ГАЛЕБ ЗАБЛАЋЕ 4 : 2  
РАНКОВАЦ БОРАЦ  БТГ 5 : 3  

БОЈИЋ САВА 5 : 6  

КОРМАН РУДАР  ДЦР  НИЈЕ ИГРАНА 

МЛАДОСТ  Св. ЈЕДИНСТВО М.В. 3 : 0  

МЕТЛИЋ  СЛОБОДАН   
 

1. Утакмица 22. кола, СФУ “ГАЛЕБ 1984“ (Церовац) – ФК „МЕТЛИЋ“, региструје се на  
     основу члана  63., тачка 5. ТП ФСС, службеним резултатом 3 : 0 (пар-форфе) у  
     корист ФК „ГАЛЕБ 1984“. 
 

            ОБРАЗЛОЖЕЊЕ: На основу пријаве фудбалског органа, утакмица је регистрована  
                службеним резултатом, јер су за екипу гостију наступили играчи  
                Поповић Немања, спортска легитимација број (3906) и Илић  
               Немања, спортска легитимација број (6179), под аутоматском  
                казном забране играња после четири жута картона у досадашњем  
                делу првенства, те је сходно ТП ФСС донета Одлука као у   
                диспозитиву. 
 

2. Утакмица 22. кола, ФК „РАНКОВАЦ“ (Накучани) – СФУ „МИШАР“, региструје се на  
     основу члана  63., тачка 5. ТП ФСС, службеним резултатом 3 : 0 (пар-форфе) у корист      
     СФУ „МИШАР“. 
 

            ОБРАЗЛОЖЕЊЕ: На основу пријаве фудбалског органа, утакмица је регистрована  
                службеним резултатом, јер је за екипу домаћих наступио играч  
                Миловановић Милан, спортска легитимација број (5153), под  
               аутоматском казном забране играња после четири жута картона у  
                досадашњем делу првенства, те је сходно ТП ФСС донета Одлука  
                као у  диспозитиву. 

 

3. Одигране утакмице 23. и 24. кола, на основу члана  57. ТП ФСС,  региструју се  
     постигнутим резултатима. 
 

4. Неодиграна утакмица 24. кола ФК „КОРМАН“ -  ФК „РУДАР ДЦР“ (Д. Црниљево),  
     региструје се на основу члана 49. ТП ФСС, службеним резултатом 3 : 0 (пар-форфе) у  
     корист  ФК „КОРМАН“. 
     ОБРАЗЛОЖЕЊЕ: Утакмица није одиграна јер гостујући клуб обавестио орган који  
                                              води такмичење да није у могућности да окупи довољан број играча  
                                              и није се појавио у заказано време за почетак утакмице, те је сходно  
                                              ТП ФСС донета Одлука као у  диспозитиву. 
 
 



ДИСЦИПЛИНСКИ   ДЕО 
                                                        

И С К Љ У Ч Е Њ А 

Ф. К. 23. Коло 24. Коло 

ЗАБЛАЋЕ МИЉКОВИЋ М. (6001) Н Е М А 

САВА Н Е М А ИЛИЋ Г. (1004) 
 

ЖУТИ  КАРТОНИ 

Ф. К. 23.  Коло            24. Коло 

БОЈИЋ РАЈИЧИЋ П. (6249) Н Е М А 
РАНКОВАЦ РАДАКОВИЋ Н. (742) 

ШЕШИЋ Б. (738) 
МИЉКОВИЋ Д. (5264) 

Н Е М А 

ГАЛЕБ  1984 Н Е М А Н Е М А 
МЛАДОСТ   Сл. Н Е М А Н Е М А 
МЕТЛИЋ ЖИВКОВИЋ Д. (3485) СЛОБОДАН 
МИШАР Н Е М А Н Е М А 
КОРМАН Н Е М А Н Е М А 

ЗАБЛАЋЕ РАДОВАНОВИЋ В. (3372) Н Е М А 

БОРАЦ  БТГ Н Е М А Н Е М А 

САВА ПАКЉАНАЦ Б. (2798) Н Е М А 

РУДАР  ДЦР ПАЈИЋ А. (1900) 
МИЋИЋ Д. (4048) 

Н Е М А 

ЈЕДИНСТВО  М.В. СЛОБОДАН Н Е М А 

МЛАДОСТ  Св. ЖИВКОВИЋ Ж. (2027) Н Е М А 
 

1. МИЉКОВИЋ МИЛУТИН, играч ФК „ЗАБЛАЋЕ“, спортска легитимација број (6001),         
     кажњава се на основу члана  54. ДП ФСС  забраном играња 1. (једне) утакмице.   
     (Искључен због два жута картона). 
            Казна тече од  30. 05. 2022. године. 
 

2. ИЛИЋ ГОРАН, играч ФК „САВА“ (Мрђеновац), спортска легитимација број (1004),         
     кажњава се на основу члана  54. ДП ФСС  забраном играња 2. (две) утакмице.   
     (Искључен због насртаја на противничког играча). 
            Казна тече од  30. 05. 2022. године. 
 

3. ФК „МЕТЛИЋ“, на основу члана 71., тачка 14. ДП ФСС, кажњава се одузимањем  
     2. (два) бода. 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ 
 

Казна је изречена због наступа играча ПОПОВИЋ НЕМАЊЕ, спортска легитимација 
број (3906), и ИЛИЋ НЕМАЊЕ, спортска легитимација број (6179), на утакмици 22. 
кола против СФУ „ГАЛЕБ 1984“, под аутоматском казном забране играња после четири 
жута картона у досадашњем делу првенства, те је сходно ДП ФСС донета Одлука као у  
диспозитиву. 

 

4. ФК „РАНКОВАЦ“ (Накучани), на основу члана 71., тачка 14. ДП ФСС, кажњава се  
     одузимањем 2. (два) бода. 

         ОБРАЗЛОЖЕЊЕ 
 

Казна је изречена због наступа играча МИЛОВАНОВИЋ МИЛАНА, спортска  
            легитимација број (5153), на утакмици 22. кола против СФУ „МИШАР“ (Мишар) 

под аутоматском казном забране играња после четири жута картона у досадашњем делу  
првенства, те је сходно ДП ФСС донета Одлука као у  диспозитиву. 
 
 
 
 
 
 



 
 

5. ФК „РУДАР ДЦР“, на основу члана 71., тачка 14. ДП ФСС, кажњава се одузимањем  
     1. (једног) бода. 
     ОБРАЗЛОЖЕЊЕ: Казна је изречена због неоправданог неодласка на утакмицу 24. кола  
                                              против ФК „КОРМАН“, те је сходно ДП ФСС донета Одлука као у   
                                              диспозитиву. 

 

6. ПОПОВИЋ НЕМАЊА, играч ФК „МЕТЛИЋ“, спортска легитимација број (3906), на  
     основу члана 71., тачка 10., а у вези са тачком 7. ДП ФСС, кажњава се забраном играња  
     у трајању од 3 (три) месеца. 
           Казна тече од 23. 05. 2022. године. 
 

       НАПОМЕНА: ФК „МЕТЛИЋ“ је у обавези да достави легитимацију кажњеног играча  
                                      како би се уписала изречена казна. 
 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ 
 

Казна је изречена због наступа под аутоматском казном забране играња после  
четири жута картона у досадашњем делу првенства, на утакмици 22. кола против СФУ  
„ГАЛЕБ 1984“,  те је сходно ДП ФСС донета Одлука као у  диспозитиву.  
 

7. ИЛИЋ НЕМАЊА, играч ФК „МЕТЛИЋ“, спортска легитимација број (6179), на основу  
     члана 71., тачка 10., а у вези са тачком 7. ДП ФСС, кажњава се забраном играња  
     у трајању од 3 (три) месеца. 
           Казна тече од 23. 05. 2022. године. 
 

       НАПОМЕНА: ФК „МЕТЛИЋ“ је у обавези да достави легитимацију кажњеног играча  
                                      како би се уписала изречена казна. 
 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ 
 

Казна је изречена због наступа под аутоматском казном забране играња после  
четири жута картона у досадашњем делу првенства, на утакмици 22. кола против СФУ  
„ГАЛЕБ 1984“,  те је сходно ДП ФСС донета Одлука као у  диспозитиву.   

 

8. ПОПОВИЋ НЕМАЊА, представник клуба ФК „МЕТЛИЋ“, на утакмици 22. кола против  
     СФУ „ГАЛЕБ 1984“, на основу члана 71., тачка 11. ДП ФСС, кажњава се забраном вршења  
     функције представика клуба у трајању од 6 (шест) месеца. 

      Казна тече од 23. 05. 2022. године. 
 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ 
 

  Казна је изречена због омогућавања наступа играча под аутоматском казном забране      
  играња после четири жута картона у досадашњем делу првенства, на утакмици 22.  
  кола против СФУ „ГАЛЕБ 1984“, те је сходно ДП ФСС донета Одлука као у 
диспозитиву. 
 

9. МИЛОВАНОВИЋ МИЛАН, играч ФК „РАНКОВАЦ“ (Накучани), спортска  
     легитимација број (5153), на основу члана 71., тачка 10., а у вези са тачком 7. ДП ФСС,  
     кажњава се забраном играња у трајању од 3 (три) месеца. 
           Казна тече од 23. 05. 2022. године. 
 

       НАПОМЕНА: ФК „РАНКОВАЦ“ је у обавези да достави легитимацију кажњеног играча  
                                      како би се уписала изречена казна. 
 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ 
 

Казна је изречена због наступа под аутоматском казном забране играња после  
четири жута картона у досадашњем делу првенства, на утакмици 22. кола против СФУ  
„МИШАР“,  те је сходно ДП ФСС донета Одлука као у  диспозитиву.   
 
 
 



 
    

 

10. АЛИМПИЋ РАДЕ, представник клуба ФК „РАНКОВАЦ“ (Накучани), на утакмици 22.  
       кола против СФУ „МИШАР“, на основу члана 71., тачка 11. ДП ФСС, кажњава се забраном  
       вршења функције представика клуба у трајању од 6 (шест) месеца. 

      Казна тече од 23. 05. 2022. године. 
 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ 
 

       Казна је изречена због омогућавања наступа играча под аутоматском казном забране      
       играња после четири жута картона у досадашњем делу првенства, на утакмици 22.  
       кола против СФУ „МИШАР“, те је сходно ДП ФСС донета Одлука као у  диспозитиву. 

 
11. ФК „МЕТЛИЋ“ (Метлић), кажњава се на основу члана 71., тачка 13. ДП ФСС, новчаном  
       казном у износу од 5.000,оо динара. 

Казну уплатити у року од 15 дана од дана добијања одлуке на рачун  
ОФС Шабац број: 205 – 222167 - 74.  
 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ 
 

       Казна је изречена због наступа играча ПОПОВИЋ НЕМАЊЕ, спортска 
легитимација број (3906), и ИЛИЋ НЕМАЊЕ, спортска легитимација број (6179), на 
утакмици 22. кола против СФУ „ГАЛЕБ 1984“, под аутоматском казном забране играња 
после четири жута картона у досадашњем делу првенства, те је сходно ДП ФСС донета 
Одлука као у  диспозитиву. 
 

12. ФК „РАНКОВАЦ“ (Накучани), кажњава се на основу члана 71., тачка 13. ДП ФСС,  
       новчаном казном у износу од 5.000,оо динара. 

Казну уплатити у року од 15 дана од дана добијања одлуке на рачун  
ОФС Шабац број: 205 – 222167 - 74.  
 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ 
 

Казна је изречена због наступа играча МИЛОВАНОВИЋ МИЛАНА, спортска  
            легитимација број (5153), на утакмици 22. кола против СФУ „МИШАР“ (Мишар) 

под аутоматском казном забране играња после четири жута картона у досадашњем делу  
првенства, те је сходно ДП ФСС донета Одлука као у  диспозитиву. 
 

13. ФК „РАНКОВАЦ“ (Накучани), кажњава се на основу члана 71., тачка 13. ДП ФСС,  
       новчаном казном у износу од 10.000,оо динара. 

 Казну уплатити у року од 15 дана од дана добијања одлуке на рачун  
 ОФС Шабац број: 205 – 222167 - 74.  
 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ 
 

    Казна је изречена због наступа играча ШЕШИЋ ЈОВАНА, спортска легитимација                          
    број (728), под аутоматском казном забране играња после четири жута картона,  

                на утакмици 10. кола против ФК „ЗАБЛАЋЕ“ (Заблаће), али сходно члану 40 ДП  

                 ФСС, изречена дисциплинска казна се неће извршити уколико извршилац не учини  
                 нови дисциплински прекршај у року од ГОДИНУ ДАНА, са трајањем од 14. 11.     
                2021. године. 

     Како је ФК „РАНКОВАЦ“ учинило нови дисциплински прекршај, пре истека рока  
     од ГОДИНУ ДАНА, донета је Одлука као у диспозитиву. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 

                                            Т   А   Б   Е   Л   А 
                

* *  *  * * * * * ** * 

1 МИШАР 23 21 2 0 82 : 15 65 
2 САВА 22 17 1 4 75 : 38 52 
3 ГАЛЕБ 22 14 2 6  69 : 45 44 
4 КОРМАН                            ( - 1 ) 22 14 1 7 62 : 32 42 
5 МЕТЛИЋ                           ( - 2 ) 22 13 2 7 59 : 40 39 
6 РАНКОВАЦ                      ( - 4 ) 22 13 2 7 48 : 33 37 
7 ЗАБЛАЋЕ 22 10 4 8 44 : 40 34 
8 БОРАЦ  БТГ 22 7 1 14 53 : 62 22 
9 МЛАДОСТ  Сл.                   ( - 1 ) 22 5 6 11 34 : 64 20 
10 ЈЕДИНСТВО  М. В. 22 5 3 14 29 : 60 18 
11 МЛАДОСТ  Св.                   ( - 1 ) 23 5 3 15 36 : 65 17 
12 РУДАР  ДЦР                      ( - 1 ) 22 3 3 16 28 : 60 11 
13 БОЈИЋ 22 2 0 20 27 : 92 6 

 
ПОУКА :  На донете Одлуке Такмичарско-дисциплинског комесара може се  
                     уложити ЖАЛБА, Комисији за  жалбе  ОФС Шабац, у року од  8  
                     (ОСАМ)  дана од дана пријема овог БИЛТЕНА, уз уплату таксе  
                     у износу од  4. 000, 00  динара на рачун  ОФС Шабац   
                     број : 205 – 222167 - 74. 

 
 
 
 
 
    

             Техн. секретар,                                 ТАКМИЧАРСКО-ДИСЦИПЛИНСКИ  
      КОМЕСАР, 

       Аксентијевић  Миливоје, с. р.    
                           ______________________ 

                Драгослав Антић 

 
 
 
 


